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[Toyemy 51 BbIOpana 3Ty cTpaHy?

Bonpoc MurpaLluoHHbIX npoLeccoB npuobpeTtaeT Bcé

OOsbLUYIO 3HAYMMOCTb A1 EBPONENCKNX CTpaH. Hepeaknmu
CTAHOBATCA KOHMIINKTbI MeXay KOPeHHbIMW HapogamMmu u
MUrpaHTamu.

Hwn ogHa npeaBbIOOpHAa nporpaMmma nocrnegHnx neT He
obxoguTtcsa 6e3 3aaBEHNN O MUTPALMOHHBIX NPEeobpa3oBaHUSIX.
MexagyHapogHasa TpygoBasd Mmurpauua ctana HeoTbeMITIEMON
4acTb0 COBPEMEHHON MUPOBOWN A3KOHOMUKMU. J1toauM Bblie3XKakoT Ha
BPEMEHHYI0 paboTy U3 befHbIX CTPpaH B 9KOHOMUYECKN Dornee
GriarononyyHole.

Kak n gpyrne esponeunckme ctpaHbl, ITanua ctankmeaeTtcd C
MUrpaumen Kak coumanbHO-9KOHOMUYECKNUM N KYNbTYPHbLIM
sIBNeHneM. OTO CTpaHa, umerLlas boraTyto MUrpaLoOHHYO
NCTOPUIO, B TEYEHME ONUTENBHOIO Nnepuoaa obina oaHoMN U3
KPYMHEULWNX «NOCTaBLMKOB» aMUIPaHTOB. Ho ¢ koHua 1970-x
rogoB cuTyauua pagukanbHo MeHsietca. CoBpemeHHas Utanus
ABNAEeTCs O4HOU U3 caMblX NpuBneKaTenbHbIX 4N MUTPaHTOB
CTpaH mupa.




UHaekc MUrpalMoHHOMN NpuBReKaTenbHOCTH

1) HaceneHune Pn.- 60546304 ven; gons

HaceneHusa cTpaHbl B 00LEM HaceneHum
3emnu N(Pw)-0,83%;

2) Obwaga nnowagb Tepputopmn Sn-301,338
MITH. KMZ; nfiowanab OCBOEHHbIX

X03UCTBEHHOWU OEATENbHOCTLIO TEPPUTOPUN
SON-178,639 MIH. KM?;

3) CpeaHsasa NNOTHOCTb HaceneHus
ctpaHbl RNn=Pn/Sn, Rn=201 yen./km?

4) PeanbHaga NfoTHOCTbL HAceneHus
OTHOCUTENBLHO 3KOHOMMNYECKN OCBOEHHbIX
Tepputopun Ron= Pn/SOn, Ron=339 ven./km?




000
UHOeKkc muepayuoHHOU rnpusrsiekamesibHocmu eceo
o000
Ob6LwemunpoBble reorpaduyeckme nokasartesnu: o
1) Sw-30 MnH KB.KM nriowagb MaTeEPUKOBON TEPPUTOPUM
3eMHOro wapa 6e3 yyeta Tepputopum AHTapKTUAbI;

2) Sow -22 MIH. KB.KM nnowagb MaTepPMKOBON TEPPUTOPUN
3€eMHOr0 Lapa, OCBOEHHON XO3ANCTBEHHON OEATENBbHOCTLIO
YyerioBeka;

3) Pw - 6 mnpa. 4yenosek obuas YNCreHHOCTb HacereHnsa
3eMHOro Lapa;

4) (Pw)__ —100 mnpga.4yenoBek npefenbHo fonyctumas
YMCIIEHHOCTb HaceneHns 3eMHOro Lwapa;

5) (ROw) _ —4545,45 npenensHo JonycTMmas cpegHss
NSIOTHOCTb HaceneHust Mmpa OTHOCUTESbHO XO35IMCTBEHHO
OCBOEHHbIX Nfiolagen 3eMHoro Lwapa.

(ROw) _ = (Pw)_ _/Sow

(ROw)__ — NprHMMaeTcs kak nokasartenb, KOTopbin OyaeT
rmo6alnbHO BNUSATb Ha NepepacnpeaeneHme
aemorpaduyecKkmx pecypcoB B MuUpe cerogHs B 0003pnmon
nepcrekTuee.




WHAeKc MUrpaLMoHHOW NpyBRneKaTenbHOCTH 0ese

[ToaTomy ntobasa ctpaHa ¢ Imn> 1 gaBngaetca | ¢
OOBEKTOM NPUTAXKEHNS MUTPAHTOB U3
CTpaH, rae 3ToT NHOEKC MeHbLUe 1.

NHaekc MurpauMoHHOW NpUBREKaATENbHOCTY
paccYNTbIBAETCHA KaKk OTHOLLEeHWe Aonu
rocygapctea B mmposom BBI'1 k gone ero
HaceneHua B odLwem HaceneHun 3emnu:

ImMmn= N(BBIlw) / N(Pw)

IMN=1,97% / 0,83% = 2,37%




Yem BbllLie MHOEKC MUTPaLMOHHON
NpuBNeKaTeribHOCTU, TEM BonbLUNMMK
noTeHumarnbHbIMU BO3MOXXHOCTAMMU
pacnonaraeT rocygapcTeo A HopManbHOW
MHTErpaumm npubbIBaOLLMX MUTPAHTOB B
9KOHOMWYECKYIO XXMN3Hb 0DLLECTBA.




KayecTBeHHbIe U
KONMU4YeCTBEeHHbIEe
XapaKTepUCTUKN MUTPaLNOHHbIX
NMOTOKOB 3a 3 roaa

FIGURE 4. IMMIGRATION, EMIGRATION AND NET MIGRATION OF ITALIAN CITIZENS. Years 2007 to 2014, in thousand
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AOconrTHbIe noka3aTtenu 2014 ron

1) KommnyectBo npuBLIBLLUMX MWUIPAHTOB - YUCIO MUIPaHTOB
NpUbLIBLLNX B AAHHbIN PErMoH WK CTpPaHy Ha MOCTOSIHHOE
MECTO XUTenbCTBa (3aperncTtpupoBaBLUMXCS MO  MECTY
npoxxmBaHusl) 3a 2014 rog;

M=278000

2) KonnyectBo BbIObIBLUMX MWUIPAHTOB - YUCNO MUIPAHTOB
BblObIBLUMX W3 OAHHOrO permoHa uniu cTpaHbl Ha MOCTOSIHHOE
MECTO XUTENbCTBA (CHABLUMXCA C y4eTa N0 MECTY XUTEMNbLCTBA)
3a 2014 rog.

B=136000

3) Canbgo murpaumun, 4ymcrtasi murpauusi, HeTTo-murpaumsa unm
MUrPaLMOHHbLIN NPUPOCT (YBbiNnb)- paccynThIBAETCA KakK pasHuua
MEXOY KOMMYeCTBOM MPUOLIBLLUNX U BblObIBLUMX MUIPaHTOB 3a
nepuog (00bI4HO rod) Anst CTpaHbl, perMoHa, ropoga, pamoHa.

MM (MY) =N -B
M (MY) = 278000-136000 = 142000




Ab6contoTHble noka3satenu 2014 roa

4) Banosas wmurpaumsi, wunu  bpyTTOo-mMurpauus,  Unu
MUTPaUMOHHBLIN  0BOPOT. PaccunTbiBaeTcsl Kak CcymMma
NPUOLIBLLUMX M BbIObLIBLLUNX MUTPAHTOB.

BM (MO) =T +B
BM (MO) = 278000 + 136000 = 414000

5) KomnmnyectBO BpeMEHHO MPUOLIBLUMX MWUIPAHTOB, WM
3aperncTpupoBaHHbIX MO MECTy npebbiBaHUS - 4UCKIO
MUIFPAHTOB MNPMObLIBLUMX B [OaHHbIM PErMoH WNu CTpaHy
BPEMEHHO (3aperncTpupoBaBLLUNXCA NO MECTY npedbbiBaHUS)
3a onpepgeneHHbin nepuon (2014 rog). daHHbIN nokasaTenb
NMEET CYLLIECTBEHHbIE MOrPELLUHOCTM.

239000 yenoBek




OTHOCUuTenbHbIe noka3aTtenu murpauumn 2014 ropg

1) KoadbdnUMEHT MHTEHCUBHOCTU NO NMPUBHLITUIO -
paccyMuTbiBaeTcd NyTemM AeneHns Konnyectea
NPMObLIBLLUMX MUTPAHTOB B CTpaHy 3a 2014 rog Ha
cpedHerogoByk YNCNEHHOCTb NOCTOSAHHOIO
HaceneHunsa n ymHoxaetcsa Ha 10 TblIC.

K=M/4Yx *10.000

K=278000 /59464644 * 10000 = 46,7

2) KoadhdnunMeHT MHTEHCUBHOCTU MO BbIOLITULO -
paccyuTbiBaeTcd NyTemM AeneHns Konnyectea
BblObIBLUMX MUIpPaHTOB B cTpaHy 2014 3a roa Ha
cpedHerogoByk YNCNEHHOCTb NOCTOSAHHOIO
HaceneHunsa n ymHoxaetcsa Ha 10 TblIC.

K=B/4Yux *10.000
K=136000 /59464644 * 10000 = 22,9




OTHOCuTenbHbIE NoKa3aTtenu murpaunn 2014 rog

3) KoachdunumeHT murpayMoOHHOro npmpocTa -
paccynTbIBaeTCcs NyTeM AeneHms abcontTHOro
nokasaTtenst MUrpaLuoHHOro NPUpPocCTa B CTpaHe
3a 2014 rog Ha cpegHerogoByko YUCIIEHHOCTb
NOCTOSAHHOIO HACEeNeHUsa N YMHOXXaeTCs Ha

10 ThIC. N
K= Mn/ Y * 10.000
K = 142000 / 59464644 * 10000 = 23,9 ﬁ\

4) KoacdhpnuneHT MHTEHCUBHOCTH
MUrpaLuMoOHHOro o60opoTa- paccUMTLIBAETCH
nyTem geneHna abconoTHOro nokasarengd
MUrpaunoHHoOro npupocTa B ctpaHe 3a 2014 roa
Ha cpeaHeroaoBy0 YNCNEHHOCTb MOCTOAHHOIO
HaceneHna n ymHoxaetcd Ha 10 ThlIC.

K= MO /Y * 10.000 (mnm 1.000)
K = 414000 / 59464644 * 10000 = 69,6



OTHOCHUTenbHbIEe NoKa3aTtenu murpauun 2014 rop

5) KoaddumumeHT npuxKuBaeMoOCTU - oOnpegensercsa Kak
OTHOLUEHME MUrPaLMOHHOIrO MNpPUpPOCTa K BanoBOM MuUrpaumn B
cTpaHe 3a 2014 rog n ymHoxaetca Ha 10 ToliC.

Kn = 23,9 /414000 * 10000 = 0,58

6) KoadpcpnumeHT pe3ynbtatuBHOCTU MUTPaALUOHHOro oomMeHa
(KPMC) - onpepnensetcsa Kak 4YacTHOe OT [eneHus 4ucna
BbIObIBLLUMX HA YMCMNO NPUOLIBLLMX B NPOMUNIIE.

KPMC = 136000/ 278000 = 0,49

MurpaumoHHbIn OBOMEH CYMTAETCHA OOCTAaTOYHO pPe3yribTaTUBHbIM,
ecnn KPMC meHbLie 500.




)

AOconoTHbIe noka3atenu 2013 roa

KonuyectBo nNpuOBLIBLLMX MWUIPAHTOB - 4YUCNO MWUIPaHTOB
NpUOLIBLLNX B [OaHHbIA PErMoH WNu CTpaHy Ha MNOCTOAHHOE
MECTO XXWUTenbCTBa (3aperucTpupoBaBLUMXCA MO  MECTY
npoxusaHuga) 3a 2014 rog;

M=247000

2)

KonuyectBO BbIObIBLUMX MWUFPAHTOB - YKUCNO MUIPaHTOB
BbIObIBLLUNX W3 OAHHOIO pernoHa WUnu cTpaHbl HA MNOCTOSIHHOE
MECTO XUTENbCTBA (CHABLUMXCA C y4eTa No MeCTYy XUTENbCTBA)
3a 2014 roa.

B=115000

3)

MM (MY) =N -B
M (MY) = 247000 — 115000 = 132000

Canbgo murpauum, 4uctass murpaums, HeTTo-Mmurpaumns mnnm
MUrpaunOHHbIN NPUPOCT (YObINb)- paCCYNTBLIBAETCH KakK pasHuua
MeXOy KONMMYEeCTBOM MNPUDbIBLLUMX N BbIObLIBLUMX MUIPAHTOB 3a
nepuog (0bbI4HO roa) And cTpaHbl, permoHa, ropoga, pamoHa.

MADE INTTAY




AOcontoTHbIe noka3atenu 2013 ron

4) Banosasi murpauuda, unn OpyTTOo-mMuUrpauusa, wunm
MUrpaLUMOHHBIK  0bopoT. PaccuutbiBaeTcsl  Kak
CymMmMa npuobIBLLUMX N BblObIBLUMX MUTPAHTOB.

BM (MO) =T +B
BM (MO) = 247000 + 115000 = 362000

5) Konun4yectBo BpeMEHHO NPUOLIBLLMX MWUIPAHTOB,
NN 3aperncTpupoBaHHbIX NO MECTy NpebbiBaHUS -
4YMCNO MWUIPAHTOB NPUOLIBLUMX B AaHHbIA PErnoH
UNn cTpaHy BpeMeHHO (3aperncTpnpoBaBLLUMXCA MO
MECTY npeObObiBaHUA) 3a onpeaerieHHbIn nepuoa
(2014  rog). [HDaHHbIn  nokasaTernb  UMeeT
CYLLIeCTBEHHbIE MOrpeLIHOCT!.

220000 yenoBek




OTHOCuTenbHbIE NoKa3aTtenu murpaunn 2013 rog

1) KoadpPpuumMeHT MHTEHCMBHOCTW NO NPUOLITUIO -
paccynTbIBAETCA NyTeEM AeneHna Konn4yecTea
NPMObLIBLLUMX MUTPAHTOB B CTpaHy 3a 2014 rog Ha
cpeaHerogoByto YNCNEHHOCTb

NOCTOSIHHOIrO HaceneHnsa N yMHoXaeTcs
Ha 10 TbIC.

K=0MN/4YH4 *10.000

K=247000 /59965497 * 10000 = 41,2

2) KoadbdnUMEHT MHTEHCUBHOCTU NO

BbIOLITUIO - pacCYUTbLIBAETCA NYTEM AENEHUS
Konn4yecTBa BblObIBLUMX MUIPAHTOB B CTPaHy
2014 3a rog Ha cpegHerogoByo YMCIIEHHOCTb
NOCTOAHHOIO HaceneHmns n ymHoxaetcs Ha 10
ThIC.

K=B/4Hx *10.000




OTHOCUTenbHbIe NoKa3aTtenu murpauumn 2013 roa

3) KoadhchbuumeHT murpalMoOHHOro NpMpPoOcCTa -
paccyYnTbIBaeTCS NyTEM AEeneHns abcontTHOro
nokasarensa MmrpaunoHHOro NnpupocTa B CTpaHe
3a 2014 rog Ha cpegHerogoByto YNCEHHOCTb
qSCTOHHHOrO HaceneHns n YyMHOXaeTcAa Ha

TbIC.

K=MMN/4YH4 *10.000
K=132000/ 59965497 * 10000 = 22,01

4) KoadpPpmUuMeHT UHTEHCUBHOCTH
MUTIpPaLMoOHHOIro o60poTa- paccUNThLIBAETCS
nyTem geneHnsa abcontoTHOro nokasarens
MUrpaunoHHoro npupocTa B ctpaHe 3a 2014 rog
Ha cpegHerogoBy YNCNEHHOCTb MNOCTOAHHOIO
HaceneHunsa n ymHoxaetcsa Ha 10 TbIC.

K= MO / Yu * 10.000 (unm 1.000)
K = 362000 / 59965497 * 10000 = 60,4




OTHOCUTEenbHbIe NnoKasaTenu murpauum 2013 roa

5) KoadhdpunumeHt npumxkuBaemMoctn - onpegendercs Kak
OTHOLLUEHNEe MUrpaLMOHHOro NPUPOCTa K BanoBOM MuUrpaumm B
cTpaHe 3a 2014 rog n ymHoxaetca Ha 10 TblIC.

Kn = 247000/ 362000 = 0,68

6) KoachdhpumumeHT pe3ynsTaTUBHOCTU MUIPalMOHHOro oomeHa
(KPMC) - onpepensieTca Kak 4acTHoe OT JereHuns 4ucna
BblObIBLLUMX HA YMCNO NPUOLIBLLMX B NpOMUNIE.

KPMC = 115000 / 247000 = 0,46

MwurpaunoHHbIn OBMEH cuMTaeTCs OOCTAaTOYHO pPe3ynbTaTUBHbLIM,
ecnn KPMC meHbLe 500.




AOGcontoTHbIe nokasatenu 2012 roa

1)  KommnyectBo npuOLIBLLUMX MUIPAHTOB - YUCNO MWUFPaHTOB
NPUOLIBLLNX B [OaHHbIN PErmoH WK CTPaHy Ha MOCTOSIHHOE
MECTO XXWUTenbCTBa (3aperncTtpupoBaBLUNXCA MO  MECTY
npoxusaHuga) 3a 2014 rog;

1=253000

2) Komnun4yecTBO BbIOLIBLUMX MUIPAHTOB - YUCIO MUIPaAHTOB
BbIObIBLLUNX W3 OAaHHOr0 perMoHa WUnmM cTpaHbl Ha MOCTOSIHHOE
MECTO XUTENbCTBA (CHABLUMXCA C y4eTa MO MECTY XUTENbCTBA)
3a 2014 roa.

B=112000

3) Canboo mwurpauum, 4uctasi Mmurpaumsi, HeTTo-murpauns mnnm
MUrpaunOHHbIN NPUPOCT (YObINb)- paccYNTbIBAEeTCA Kak pasHuua
MeXay KONMMYEeCTBOM MNPMObIBLLUMX N BbIOLIBLUMX MWUIPaAHTOB 3a
nepunog (0bbI4HO roa) And cTpaHbl, permoHa, ropoga, pamoHa.

MM (MY) =N -B
M (MY) = 253000 — 112000 = 141000




AOconTHbIe noka3aTtenu 2012 roa

BanoBaga wmwurpauusi, wunu OpyTTO-MUrpauuns, WUNu
MUrpaunoHHbIn  0bopoT. PaccunTbiBaeTcss  Kak
CyMMa npuodbIBLLMX N BblObIBLLUNX MUTPAHTOB.

BM (MO) =1 +B ‘
BM (MO) = 253000 + 112000 = 365000 ‘
“25
5) Konun4yectBo BpeMEHHO NPUOLIBLLMX MWUIPAHTOB,
NN 3aperncTpupoBaHHbIX NO MECTy NpebbiBaHUS -
4YMCNO MWUIPAHTOB NPUOLIBLUMX B AaHHbIA PErnoH
UNn cTpaHy BpeMeHHO (3aperncTpnpoBaBLLUMXCA MO
MECTY npeObObiBaHUA) 3a onpeaerieHHbIn nepuoa
(2014 rog). [DaHHbIn  nokasaTenb  UMeeT
CYLLIeCTBEHHbIE MOrpeLIHOCT!.

249000 yenoBek




OTHOCUTenbHbIEe NoKa3aTtenu murpauumn 2012 ron

1) KoadbdnUMEHT MHTEHCUBHOCTU NO NMPUBHLITUIO -
paccyMuTbiBaeTcd NyTemM AeneHns Konnyectea
NPMObLIBLLUMX MUTPAHTOB B CTpaHy 3a 2014 rog Ha
cpedHerogoByk YNCNEHHOCTb NOCTOSAHHOIO
HaceneHunsa n ymHoxaetcsa Ha 10 TblIC.

K=M/4Yx *10.000

K=253000/63163485 * 10000 = 40,05

2) KoadhdnunMeHT MHTEHCUBHOCTU MO BbIOLITULO -
paccyuTbiBaeTcd NyTemM AeneHns Konnyectea
BblObIBLUMX MUIpPaHTOB B cTpaHy 2014 3a roa Ha
cpedHerogoByk YNCNEHHOCTb NOCTOSAHHOIO
HaceneHunsa n ymHoxaetcsa Ha 10 TblIC.

K=B/4Yux *10.000
K=112000/ 63163485 * 10000 = 17,7
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3) KoadhchbuumeHT murpalMoOHHOro NpMpPoOcCTa -
paccyYnTbIBaeTCS NyTEM AEeneHns abcontTHOro
nokasarensa MmrpaunoHHOro NnpupocTa B CTpaHe
3a 2014 rog Ha cpegHerogoByto YNCEHHOCTb
qSCTOHHHOFO HaceneHns n YyMHOXaeTcAa Ha

TbIC.

K=MMN/4YH4 *10.000

K=141000/63163485 *10000 = 22,3

4) KoadpPpmUuMeHT UHTEHCUBHOCTH T
MUTIpPaLMoOHHOIro o60poTa- paccUNThLIBAETCS
nyTem geneHnsa abcontoTHOro nokasarens
MUrpaunoHHoro npupocTa B ctpaHe 3a 2014 rog
Ha cpedHerogoByt YNCNEHHOCTb NOCTOAHHOIO
HaceneHunsa n ymHoxaetcsa Ha 10 TbIC.

K= MO / Yu * 10.000 (unm 1.000)
K = 365000 / 63163485 *10000 = 57,8




OTHocuTenbHble NokasaTtenu murpauun 2012 rog | 2222

5) KoadpchmumeHT npumKMBaemMocTn - onpedenserca Kak | o
OTHOLLUEHNE MUIPAaLMOHHOIo NpUpocTa K BanoBOW MuUrpaumn B
cTpaHe 3a 2014 rog n ymHoxaetca Ha 10 TblIC.

Kn = 253000/ 365000 = 0,7

6) KoachdmumeHT pe3ynstaTMBHOCTU MUrpaLMoOHHOro obmeHa
(KPMC) - onpepensietcsa Kak 4YacTHOe OT [AeneHust 4ducna
BbIObIBLUMX HA YMCNO NPUOLIBLUMX B NPOMUIISIE.

KPMC = 112000 / 253000 = 0,4

MwurpaunoHHbIn OBMEH CYMTAETCS OOCTAaTOMHO PE3YNbTaTUBHbLIM,
ecnn KPMC meHbLe 500.




B pe3ynbsrate npoBeaeHHbIX paCYETOB , MOXKHO
caenatb BblBOA, YTO Tanna aBndeTca o4eHb
npuBnekartenbHOM CTpaHoU ANA MUTPaHTOB.

3a nocnegHee AecaTUNeTne Koim4ecTBo
NHOCTpaHLEB, BbibpaBLUnx NTanuio ans
NpOXnBaHUA, yBENUYNNOCHL NOYTU B TPM pasa.
Ecnu elwle gecdaTtb NeT Hasad Ha KaXXayo ThicA4vy
xuntenen Vitanun npuxoannock 23,4 NHOCTpaHLa,

TO Tenepb 3Ta undopa Bbipocra 4o 63,4.




